买彩票不给钱,逃跑撞车上

一男子"彩"迷心窍被拘

本报记者 陈怀禹 通讯员 马金国



4月15日,一成姓男子在奎文 区鸢飞路某体育彩票站内投注 860元,购买山东体彩十一运夺金 11选5型的即开型彩票,兑奖后一 奖未中。

该彩票站讨要购买彩票款时,这名男子无钱可付寻机逃跑,结果撞在一辆疾驰的汽车上摔倒在地,并被抓获。该男子因以购买彩票为手段实施诈骗,已被行政拘留。



买彩票空手套白狼 失业后发财梦破灭

成某用"空手套白狼"的方法, 居然赚了三四千元。正当他准备大 干一番时,彩票站转给了别人。 2007年初,成某的哥哥开了一家体育彩票站,因缺少人手,成某就到哥哥的体育彩票站帮哥哥卖彩票。成某很快迷上了体彩的各种玩法,经常与来买彩票的顾客一起研究开奖分布图、号码走势图,预测中奖号码,并亲自买彩兑奖,成了地道的铁杆彩迷。

因为自己有卖彩票的便利条件,成某感觉自己预测的中奖号码比较准的时候,就从电脑里打

印几张彩票,中奖了就从奖金中 冲抵购买彩票的钱,没中奖的时候 就用下次中奖的奖金冲抵亏欠的 买彩票的钱。

于是成某凭着对体育彩票玩法的钻研和"空手套白狼"的技巧,一年下来居然赚了三四千元。正当他准备大干一番时,成某的哥哥因故将体育彩票站转给了别人,成某失去了卖彩和"空手套白狼"的便利,成某的买彩发财梦暂时搁置下来。

"彩"迷心窍重操旧业 一下中了1080元

开奖结果很快出来,成某心中 一阵狂喜,居然中了1080元,他决 心将买彩套奖事业进行到底。 2010年4月13日,成某路过 奎文区鸢飞路某体育彩票站时, 又萌生了买彩票套奖的打算,于 是他想凭借当年的买彩经验碰碰 运气挣点钱补贴家用。成某走进 体育彩票站,选择投注山东体彩 十一运夺金11选5的即开型彩 票。

成某让体育彩票站老板苏某 打40元一注的复式玩法1注、70 元一注的复式玩法8柱,累计投 注600元,成某向苏某说好等兑完奖金后再给苏某购买彩票钱。苏某觉得成某不会赖账,就给成某如数打了其选中的彩票,开奖结果很快出来,成某心中一阵狂喜,居然中了2注任选5中5,每注奖金540元,奖金总额1080元,扣除买彩票的600元,净得奖金480元。再次试水买彩套奖就收获颇丰,激动的成某决心将买彩套奖事业进行到底。

买彩票却无钱付款 逃跑时撞上车被抓

快到银行门口时,成某撒腿就 跑,结果慌不择路,撞在一辆疾驶 的汽车上掉倒在地。 4月15日16时许,成某分文未 带再次来到奎文区鸢飞路某体育 彩票站,因为与老板相熟,所以成 某又以先买彩兑奖后再付钱的方 式,先后投注了860元,兑奖之后, 一分钱的奖金也没得到。苏某见 成某一直没中奖而且不给钱,就 不再给成某打彩票,而且进一步 向成某索要购买彩票的钱。成某 答应给钱,并连续打了几个朋友 的电话,让朋友送钱过来,但是一 直未见成某的朋友过来。

然而苏某再次向成某讨要买 彩钱时,成某让苏某随其到银行 取钱。万般无奈,苏某只得紧跟成 某后面去附近的某银行取钱。快 到银行门口时,成某甩开苏某撒 腿就跑,苏某见状在后紧紧追赶。 成某慌不择路,在通过一丁字路 口时撞在一辆疾驶的汽车上摔倒 在地,因为膝盖被撞伤,成某无法 继续逃跑,被苏某追上抓住。